

作家史铁生去世 器官将捐献

终年59岁 他21岁时双腿瘫痪,30岁患上肾病
有人感慨:“史铁生之后,谈生奢侈,谈死矫情”

在他眼里,死亡只是“一个必然会降临的节日”。著名作家史铁生未能走过2010年的最后一天。12月31日凌晨3时,59岁的史铁生因脑溢血在北京宣武医院去世。

不举行遗体告别

据其生前好友介绍,尽管史铁生常年与病痛相伴,但家人并未料到其会这么突然离世,史铁生太太十分悲痛,整夜未眠。依史铁生生前自己多次重申的意愿,将不举行遗体告别。

史铁生的夫人告诉亲友及读者:在之后的适当时间,将以适当的形式对他的离开表达追思。

“铁生30日下午从医院做完透析回家后,感到头疼、恶心,并呕吐,后一直昏迷,被急救车送往医院。他再也没有醒过来。”北京市作家协会秘书长王升山透露。

王升山介绍,根据史铁生生前意愿,他的脊椎、大脑将捐给医学研究;他的肝脏将捐给有需要的患者。

经典语录

- 1.人所不能者,即是限制,即是残疾。
- 2.人,真正的名字是欲望。所以你得知道,消灭恐慌最有效的办法就是消灭欲望。可是我还知道,消灭人性最好的办法就是消灭欲望。那么,是消灭欲望的同时也消灭恐慌呢,还是保留欲望的同时也保留人生。
- 3.我常以为是丑女造就了美人。我常以为愚氓举出了智者。我常以为懦夫衬托了英雄。我常以为是众生度化了佛祖。
- 4.所谓命运,就是说,这一出“人间戏剧”需要各种各样的角色,你只能是其中之一,不可以随意调换。
- 5.只有人才把怎样活着看得比活着本身更要紧;只有在顽固地追问并要求着生存的意义。

自嘲“职业是生病”

史铁生1951年出生在北京,21岁时双腿瘫痪,30岁那年患上了严重的肾病,从1998年开始做透析。

至今,经过1000多次针刺的史铁生,动脉和静脉点已经成了蚯蚓状。史铁生坚强的意志力使他的医生都受到震动,以至于有人宣称:“史铁生之后,谈生是奢侈的,谈死是矫情的。”

常年与病痛相伴,他曾自嘲地说:“职业是生病,业余写东西。”

而史铁生这位“业余写作”的残疾人作家却在中国当代文学史上留下重要的篇章。他的《老屋小记》曾获鲁迅文学奖,《病隙碎笔》获首届“老舍散文奖”一等奖。著名散文《我与地坛》更是感动了无数读者。

在《我与地坛》中,史铁生这样平淡地看待死亡:“死是一件无论怎样耽搁也不会错过了的事,一个必然会降临的节日。”

病因解析

“在肾病患者的死亡原因中,特别是尿毒症患者,心脏病和脑血管意外事件,可以说排在首位。”北京大学第一医院肾内科周福德副主任医师表示,很多肾病患者都是并发心衰或脑出血,最终抢救无效而离世。

各界怀念

2010年12月31日凌晨,史铁生去世的消息在微博上被众多热爱他的读者关注,网友纷纷转发留言寄托哀思。

著名作家张海迪:史铁生是精神上的钢铁汉!在当下喧嚣浮躁的社会,铁生文学作品中的那份沉静更显珍贵,他从容地阅读了生命这本大书,坚守着自己的文学立场。他的生命痛苦,灵魂却是那么纯净。

青岛专栏作家刘宜庆:地坛不见斯人影,此刻他应在天堂。一路走好!

网友林草草的海:高中时,《我与地坛》基本上能倒背如流,至今记得第一次读到时的安心感觉。

网友一朵小倩:《我与地坛》当年让懵懂无知的我感动不已,2010年的最后一天里,您走好,您一路的坚韧勇敢告诉了活着的人应该更加坚定地走下去。



史铁生

史铁生作品档案

1979年发表第一篇小说《法学教授及其夫人》,以后陆续发表多篇中、短篇小说。

1996年11月,短篇小说《老屋小记》获得《东海》文学月刊“三十万东海文学巨奖”金奖。

小说《我的遥远的清平湾》、《奶奶的星星》分获1983年、1984年全国优秀短篇小说奖。

另外,他还创作了电影剧本《多梦时节》(与人合作)、《死神与少女》等,《死神与少女》属于一种新的电影类型——诗电影的电影剧本,这为电影类型的发展作出了新的贡献。

这两部影片都由林洪洞执导,《多梦时节》以其新颖的视角获第九届金鸡奖最佳儿童片奖,广电部1988年优秀影片奖,第三届儿童电影童牛奖艺术追求特别奖,《死神与少女》以其对人生价值的探索于1989年获保加利亚第十三届瓦尔纳国际红十字会与健康电影节荣誉奖。

作品风格:清新,温馨,富有哲理和幽默感,在表现方法上追求现实主义和象征手法的结合,在真实反映生活的基础上注意吸收现代小说的表现技巧,从成名作《我的遥远的清平湾》到《插队的故事》,作品从内容到形式、技巧都显出乎寻常的平淡而拙朴,属意蕴深沉的“散文化”作品。

和其他的小说家不同,他并无对民族、地域的感性生活特征的执著,他把写作当作个人精神历程的叙述和探索。 ■综合新华社 法制晚报

心衰有了救命良药

心脏强 寿命长 补益强心片(国药准字 Z20050077) 心衰专用药 发明专利号(ZL03112940.4)

心衰是冠心病、风心病、高血压、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现咳嗽憋气、心慌气短、胸痛胸闷、夜尿增多、浮肿、口唇青紫、面色苍白等心脏损伤症状。危险易突发死亡,过去只能依赖地高辛等西药缓解,并不能阻止心衰发展,达不到根治目的。

我国首个抗心衰良药“补益强心片”畅销三年来,以其卓越的品质和确切疗效赢得了广大患者的一致好评,济钢的张大爷谈起往事激动不已:俺患高血压冠心病多年,长期用西药控制症状,可还是心慌憋气、胸痛胸闷反复发作。2006年3月病情突然加重,上不来气,到省立医院抢救被诊断为“心功能不全(心衰)Ⅲ级”,大夫说俺大约只有1年可以活,从此俺四处打听心衰良方,但用了很多药,病情始终未见根本好转,后在《中国医药报》上看到“补益强心片”的介绍:该药具有[疏通血脉、激活传导、养心护心、稳定心率]等治本功效,能从根本阻止心衰的发展,数十万患者喜获康复。俺抱着试试的心态用了3个月药,真是管用,1年过去了,俺不但不死,而且病再也发不,就连多年的高血压冠心病也治好停药了,可得劲!

补益强心片:打破了我国无中药国药专治心衰的空白,获国家20年专利保护。完全改变了心衰患者长期依赖西药易中毒、副作用大的历史。15~30天快速改善咳嗽憋气,胸闷胸痛,心悸乏力,面色苍白等症;更能营养心肌,提高心肌收缩力,激活传导,稳定心率,根本上逆转心衰进程;2~4个周期全面康复心衰不复发。

好消息:即日起一次购10盒补益强心片送价值318元的保心包一个,送完为止。

专家提醒:心衰一定要对症用药治疗,一定要选择治疗心衰的专用药物,切莫乱用药,药不对症,轻者延误病情,错过最佳治疗时机,使病情加重,重者危及生命!一旦出现心衰,随时会有生命危险,选择专业有效的药物对症治疗,是治疗心脏病心衰安全有效的首选方法。

咨询电话:0731-82540809(市内免费送货 外地货到付款) 湖南销售地址:长沙东塘楚仁堂 平和堂 河西通程新一佳 南门口好多药号 星沙旺鑫大药房;宁乡开发药号;浏阳恒寿大药房(美神广场);长寿大药房;株洲贺家土健康堂大药房 平和堂药号;醴陵春天大药房(火车站对面);湘潭市一中对面贵福康、建设路口福顺昌霞光店、湘乡龙城大药房;常德战备桥大药房;娄底众一大药房(春园步行街);益阳家家康大药房(交警三支队);衡阳国兴大药房(岳屏公园东门);岳阳为民健康药店(九龙对面);吉首博爱大药房

跨年演唱会起火了

杭州黄龙体育馆处置及时,幸无伤亡

12月31日19时50分许,杭州市消防部门接警,位于西湖景区附近的黄龙体育馆发生火灾。

消防部门出动2个消防中队前往救援,截止到21点40分左右,大火被扑灭。据悉,该体育馆事发当时正在举行演唱会。事故初步查明为空调过热,引发电器着火。

但在当晚11点左右,浙江在线报道,该网站电话采访到黄龙体育馆当晚演出

主办方负责人,该负责人表示黄龙体育馆并没有发生所谓大火,只是现场一盏追光灯坏了,现在已经替换完成,所有参与风尚盛典的明星都在场内安然、有序候场,并顺利按序登台表演。明道、吕燕、韩彩英等众多大牌明星即将登台亮相。

据此前有关报道称,《2010风尚盛典》系浙江卫视跨年晚会,时间从2010年12月31日19:30开始,直至次日00:30结束,总历时5个小时。 ■综合新华社

枪手银楼抢走5公斤黄金

事发江苏连云港东海县城

2010年12月30日上午9点半,连云港东海县城都步行街的老凤祥银楼突发一起持枪抢劫案。3名蒙面歹徒持枪闯入老凤祥银楼,抢劫约5000克黄金后逃窜。

老凤祥银楼附近的一家商铺的店员告诉记者,之前,她曾听老凤祥银楼店

员说过,该店在事发前一天刚刚到一批首饰,为元旦节假日做准备,不料却发生了抢劫案,损失应该很惨重。该店员还透露,这个金店挺倒霉的,此前还曾被偷过一次。当记者向现场民警了解情况时,一位民警表示,他们正在紧张破案,不便透露案情进展。 ■据扬子晚报